
      FRANJEVAČKA CRKVA  

SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU 

TJEDNE OBAVIJESTI 

GODINA IV.  broj 245 16. listopada 2016. 
 
 

 

U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i 
nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije 
mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: ’Obrani me od 
mog tužitelja!’ No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: ’Iako se Boga ne 
bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno 
ne dolazi mučiti me.’« 
Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti 
svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem 
vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere 
na zemlji?«               Lk 18, 1-8 
 

29. NEDJELJA KROZ GODINU (C) 



BOG JE DOBAR 
Divno je znati, Isuse, da tebi nikada ne 
može dosaditi, da smo ti uvijek 
dobrodošli i da za svakog imaš dovoljno 
vremena i ljubavi. 

Isuse, promatram sebe i ljude oko sebe. 
Mi jedni drugima brzo dosadimo. Čak i 
kad se prepoznamo kao prijatelji, kad 
iskusimo radost susreta s njima, ubrzo 
nastaju krize, krize zajedništva u 
okolnostima u kojima više nismo u 
stanju strpljivo i s ljubavlju 
prihvatiti svoje bližnje. Tada su 
nam njihovi pohodi dosadni, 
katkad i teški, a različite molbe 
prijatelja postaju nam na teret te 
izbjegavamo one kojima smo 
možda obećali trajnu vjernost. 
Tako je teško, Isuse, ponekad 
osjetiti da smo nekome na teret i 
da više nismo dobrodošli! To boli. 

A govoriš nam da tako i sami 
postupamo prema drugima, jer smo zli. 
Ipak i u toj svojoj zloći posustanemo 
pred nečijim učestalim molbama i 
zahtjevima. Međutim, Isuse, u tom 
pogledu kod tebe nije tako. Danas nam 
poručuješ da smijemo uvijek iznova doći 
k tebi, da ti nikada nećemo dosaditi. 
Imam osjećaj da nas danas želiš 
ohrabriti. Kao ono nekad u Starom 
zavjetu, kad je rečeno kralju Ahazu (Iz 
7,14) da dosađuje Bogu upravo time što 
ga ne moli, što mu ne dolazi s 
potrebama i željama nekog časa i teške 
situacije. Evo me, Isuse! Dolazim ti 
danas jer me zoveš.  

Ti katkad kao da oklijevaš s našom 
parnicom, ali je nikad ne stavljaš ad 
acta, nikad se ne odričeš svoje 
spasiteljske prisutnosti u našem životu. 
Danas nas želiš potaknuti na ustrajnu 
molitvu, na molitvu koja oblikuje srce i 
dušu molitelja, na molitvu koja hrani 
našu vjeru i čisti ljubav, na molitvu koja 
nas približava tebi i koja i u našoj nutrini 

oblikuje naše želje i potrebe. Obrani me, 
Isuse, od tužitelja koji je u meni i koji me 
neprestano progoni zbog mojih prošlih 
grijeha koje sam već ispovjedio. Obrani 
me od savjesti koja kao da se ne želi 
uvjeriti da mi je sve oprošteno i da sam 
čist od svega što je bilo. Obrani nas, 
Isuse, od onog iskonskog tužitelja, koji 
nas neprestano napastuje i tuži u svim 
našim životnim okolnostima. Obrani me 
od đavla i svih njegovih spletki i zamki. 
Obrani me od njegovih tužbi na moj život 
i na moje predanje tebi. Obrani me od 
tog «tužitelja braće». 

                                                       fra Zvjezdan  
 



KAKO JE LEPO I KRASNO KAD BRAĆA ŽIVE ZAJEDNO 

U okviru manifestacije Dani evropske 
baštine 2016., pod pokroviteljstvom 
Skupštine grada Beograd u organizaciji 
Turističkog društva Zemun i Kluba 
poštovalaca vremena, u Zemunu je 25. 
9. ove godine organizovano hodočašće. 
Grupa građana je tom prigodom posetila 
Slovačko evangeličku crkvu, u kojoj su 
predstavljanje zajednice i dobrodošlicu 
izrazili Anna Petrović, služiteljica oltara 
u ime slovačke zajednice i o. Hans 
Frieder Rabus u ime nemačke zajednice. 
Nakon toga profesor Miodrag Dabižić je 
grupu hodočasnika upoznao sa 
istorijatom zemunske sinagoge i 
običajima jevrejske zajednice. 
Zajednički hod u dobrom raspoloženju i 
diskusijama se nastavio do franjevačkog 
samostana i crkve svetog Ivana 
Krstitelja, gde je Mato Batorović u ime 
odsutnog gvardijana fra Željka Paurića 
ispričao istorijat franjevaca u Zemunu, a 
sestre su uzveličale susret pučkim 
pevanjem uz pratnju, g. Ljiljane 

Arsenović, na orguljama. Druženje se 
upotpunilo uz ugodni razgovor i agape u 
samostanskoj blagovaoni. Hodočasnički 
put se dalje nastavio do hrama Rođenja 
Presvete Bogorodice, gde je profesor 
Dabižić na svoj posvećen i radostan 
način ispričao istorijat crkve i 
zanimljivosti vezane za nju. Iako odsutni 
o. Boža Bakajlić i o. Branko Zelen, svoje 
pozdrave hodočasnicima su poslali 
preko kafe i rakije što je i tradicija.  
Hodočašće koje je trajalo tri sata završilo 
se radosnim pozdravljanjem 
hodočasnika i porukom upućenom 
organizatorima: „Pozovite nas opet, rado 
ćemo doći. Ovo je divno i nesvakidašnje  
iskustvo zajedništva“. 
 
Zaista, ako danas verujemo u čuda, a ja 
verujem, onda je ovo bilo malo 
zemunsko čudo o kome se priča. 

                                                                    
Marijana Ajzenkol 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MOLITI 

Molitva spada u elementarni odnos s 
Bogom, s onosvijetom. Molitva je neka 
vrsta religioznog disanja. Neka vrsta 
izlaska iz ovoga svijeta i prijelaz u drugu 
stvarnost. Kroz molitvu čovjek se više 
uzdiže nego li kroz svu racionalizaciju. 
Očito je kada govorimo o molitvi da ne 
mislimo na izricanje molitvenih formula. 
Mislimo na izraz vjere svojeg povjerenja u 
Boga, svojeg osobnog odnosa. Samo onaj 
koji vjeruje u osobnog Boga njemu se 
obraća. 
Također je potrebno napomenuti da je 
potrebno učiti moliti. Da bi se istinski 
postavilo u nabolje stanje duha potrebna je 
priprava. Apostoli su molili Isusa da ih uči 
moliti. Mi zapadnjaci znamo, tako su nas 
naučili, ponavljati molitvene formule, ali se 
ne znamo pripraviti za molitvu. Naše 
molitve trajno se postavljaju tako kao da 
smo mi i Bog odijeljeni pa ga molimo tamo 
iza zastora. Molitva je, kako je već rečeno, 
susret s Bogom, a to započinje prvenstveno 
u našem srcu. Srcem i u srcu se želi i moli. 
Kad se molitvu svede samo na prošnju, 
onda je čovjek sretniji da se ne treba 
obraćati Bogu. Boga se drži za urgentni 
slučaj, a bolje je da ne treba. Dok, istinska 
molitva je razgovor a ne prošnja. Molitva 
nema formulara. Potrebno je da svatko tko 
vjeruje progovori svojim riječima i svojim 
osjećajima. 
                                            Marijan Jurčević, OP 
 

                          RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA 
                           Nedjeljom  u  9  i  u 18  sati.  Radnim danom u 18 sati. 

Ponedjeljkom nema sv. mise. 
                                              

www.franjevci-zemun.com    
tel. 011 / 2198134 

TJEDNI KALENDAR 
P 17 Ignacije A.; Vatroslav 
U 18 Sv. Luka ev.; Flavijan;  
S 19 Ivan B.; Pavao od Križa 
Č 20 Irena; Miroslava; Živko;  
P 21 Uršula; Zvjezdan; Laura 
S 22 Sv. Ivan Pavao II.; Dražen;        
N 23 30. NED. U GOD.;  
         Ivan Kapistran; 
 

“Ljubav nas obuzima 
samo onoliko koliko joj 
se predamo.” 

sveta Mala Terezija 


